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MADDENIN TANECIKLI YAPISI - 2

1.

Bir 6grenci su ile doldurdugu legenin igine attigi plastik or-
degin yuzdugunu ancak cam bilyenin sekildeki gibi battigi-
ni gézlemliyor.
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Bu durumun sebebi asagidakilerden hangisidir?

A) Ordegin kitlesinin bilyeden fazla olmasi
B) Ordegin yogunlugunun bilyeden fazla olmasi

C) Bilyenin kitlesinin sudan az 6rdegin kitlesinin sudan
fazla olmasi

D) Ordegin yogdunlugunun sudan az bilyenin yogunlugu-
nun sudan fazla olmasi

K cismi X, Y ve Z sivilarinin bulundugu kaplara atildiginda
sekildeki gibi dengede kaliyor.
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X sivisi

Y sivisi Z sIvisl

X, Y ve Z sivilarinin yogunluklan arasindaki iliski nedir?
A) dy >dy >d, B) d; >dy >dy
C) dy>d,>dy D) dy>dy>d,

Asagida K, L, M ve N maddelerine ait bazi degerlerin bu-
lundugu bir tablo verilmistir.

Kitle (g) | Hacim (cm3) | Yodunluk (g/cm3)

K 200 100 | ...
L | ... 100 3
M 200 | ... 4
N 800 400 | ...
Bu tabloya gore hangi maddeler aynidir?
A) KveN B) Kve M

C) Kvel D) Lve M
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X, Y ve Z maddelerinin kutle - hacim grafigi asagidaki gibi-

dir.

Kitle (g)
! X

0 Hacim (cm3)

Bu maddelerin yogunluklarinin biiylikten kii¢lige sira-
lamasi nasildir?

A) dy >dy >dy

B) dj>dy > dy
D) dy >dy >d,

Pinar Ogretmen tahtaya su bilgileri yaziyor :
dp,, = 0,9 g/lcm?3
dg, =1 g/lcm3
Asagidaki durumlardan hangileri tahtada yazan bilgi-
lerle ilgilidir?
1. Bardaga attigimiz buzun suyun Ustiinde kalmasi
2. Gollerin donmaya Ustten baslamasi
3. Buzun sudan sert olmasi
A) Yalniz 1.
C) 1ve3.

B) 1ve2.
D) 2 ve 3.

Ozdes kipler kullanilarak agagidaki gibi bir cisim olusturu-
luyor.

Bu cisim tam ortasindan dikey olarak ikiye kesilip bir par-
casi atiliyor.

Olusan yeni cismin yogunlugu nasil degisir?

A) Degismez.

C) iki katina gikar.

B) Yariyainer.
D) Dért katina cikar.
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7.

Tasma seviyesine kadar dolu bir kap igerisine yogunlugu
2 glem3 olan bir X cismi sekildeki gibi atiliyor.
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Kiigiik kapta 40 cm3 sivi toplandigina gére bu madde-
nin kitlesini bulmak isteyen bir 6grenci ne yapmali-
dir?

A) Tasan sivinin hacmi ile cismin yogunlugunu ¢arpmalidir.

B) Kapta kalan sivinin hacmi ile cismin yodunlugunu
carpmahdir.

C) Kapta kalan sivi hacminden tasan sivi hacmini gikar-
mahdir.

D) Tasan sivi miktari ile kapta kalan sivi miktarini topla-
malidir.

Yogunluk ile ilgili agsagidaki ifadelerden hangisi dog-
rudur?

A) Maddenin hacmi arttikga yogunlugu artar.

B) Sicaklik azaldikga maddenin yodunlugu azalir.

C) Bir maddenin yogunlugu madde miktarina baghdir.
D) Bir madde hal degistirdiginde yogunlugu da degisir.

Fatma yolda buldugu sekildeki gibi bir tasin yogunlugunu
hesaplamak istiyor.

Esit kollu terazi yardimiyla tasin kitlesini bulan Fat-
ma’nin, yogunlugu hesaplayabilmesi i¢in siradaki is-
lemi asagidakilerden hangisi olmahdir?

A) Tagl dinamometre ile tartmak
B) Tasin kenarlarini cetvel ile dlgtip ayntlarini bulmak

C) Tasi ici bos dereceli bir silindire atarak hangi degere
karsi geldigini bulmak

D) Tasl igi bir miktar su ile dolu bir dereceli silindire atip
sudaki yukselme miktarini bulmak
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12.

Hacmi 75 cm?3 kiitlesi 375 gram olan bir maddenin yo-
gunlugu kag g/cms? tiir?

A) 3 B) 5 C) 7 D) 300

X, Y ve Z sivilarina ait kiitle - hacim grafigi asagidaki gibidir.

Kdtle (g)
X

0 Hacim (cm3)

Birbirine karismayan ve birbiri iginde ¢éziinmeyen bu
maddelerin esit hacimleri ayni kaba konulduklarinda
kaptaki son goriiniim nasil olur?

A) B) C) D)
z X z X
Y z X Y
X Y Y z

Soguk havalarda goéller ve denizler suyun Ust kismindan
baslayarak donar.

Bu bilgiye gore,
1. Goller ve denizlerde yasayan canlilar yasamlarini so-
guk havalarda da devam ettirebilir.

2. Gollerin Ust yuzeyinin yogunlugu alt kismindan kuguk
olur.

3. Bu durum batun sivilarda ayni sekilde gozlenir.
yorumlarindan hangileri yapilabilir?

A) 1ve?2. B) 1ve3.

C) 2ve 3. D) 1,2 ve 3.




